



*Crna Gora*  
*Ministarstvo nauke*

Broj: 01- 741  
Podgorica, 03. april 2014. godine

**Fakultet za politehniku Univerziteta Donja Gorica**  
**- Doc. dr Sanja Ivanović, dekanica -**

**Poštovana Dekanice Ivanović,**

Kao što ste upoznati, Ministarstvo nauke je 18. septembra 2013. godine raspisalo Konkurs za dostavljanje prijava za projekte istraživanja i razvoja, sa rokom za dostavljanje prijava do 17. decembra 2013. godine.

Na Konkurs je u predviđenom roku pristiglo dvadeset devet prijava projekata naučnoistraživačkih ustanova iz Crne Gore.

Sve prijave koje su ispunile administrativno-tehničke uslove, upućene su na prvu fazu evaluacije od strane dva nezavisna međunarodna naučna eksperta.

U skladu sa Priručnikom za podnosiocce prijave za potprojekte istraživanja i razvoja, sve projektne prijave koje su u prvoj fazi evaluacije ocijenjene prosječnom ocjenom od 70 ili više bodova razmatrane su od strane drugostepene evaluacione komisije, kojih je ukupno bilo šesnaest od prijavljenih dvadeset devet prijava projekata.

Prijava projekta „**PRODE - Lab for product design, including disciplines like graphic, interior and fashion design**“, čiji je Nosilac istraživanja Fakultet za politehniku Univerziteta Donja Gorica, ocijenjena je prosječnom ocjenom većom od 70 poena, pa je prijava projekta „PRODE“ upućena na drugu fazu evaluacije.

Nakon detaljnog razmatranja prijava od strane druge faze evaluacije, međunarodni evaluatori su se sastali u Podgorici i održali intervju sa svih šesnaest podnosioca prijava koji su bile predmet druge faze evaluacije, radi razjašnjenja eventualnih nejasnoća i obrazloženja pojedinih aspekata prijave, među kojima je bio i Fakultet za politehniku Univerziteta Donja Gorica, tim koji je predložio projekat „PRODE“.

Nakon intervjuja, evaluatori druge faze su pripremili konačnu rang listu svih prijava i preporučili Ministarstvu nauke četiri projekta za finansiranje, tri projekta koja su ocijenjena pozitivno, ali koje posjeduju određene nedostatke koje je potrebno unaprijediti, kao i devet projekata koji nijesu preporučeni za finansiranje.



Zadovoljstvo nam je da Vas obavijestimo da je prijava projekta „PRODE“ preporučena od strane Finalne komisije za evaluaciju za prijavu projekta koju treba finansirati i sa čijim podnosiocem je potrebno stupiti u pregovore radi zaključivanja Ugovora i dodjele grant sredstava.

U skladu sa pravilima Svjetske banke, u prilogu Vam dostavljamo sažetak prve faze evaluacije i pregled druge faze evaluacije međunarodnih evaluatora koji su ocjenjivali projekat „PRODE“.

Koristimo ovu priliku da se srdačno zahvalimo Fakultetu za politehniku na učešću na ovom Konkursu i čestitamo na velikom uspjehu koji ste postigli, uz uvjerenje da ćemo zajedno doprinijeti razvoju naučnoistraživačkog sistema Crne Gore i kompetitivnosti na međunarodnom nivou, uz ostvarenje svih ciljeva ovog programa.

O terminu početka postupka pregovora o zaključenju Ugovora o realizaciji projekta „PRODE“, uskoro ćemo Vas obavijestiti.

S poštovanjem,



MINISTAR

Prof. dr Sanja Vlahović